
令和３年６月定例教育委員会会議録 

 

 令和３年５月２８日 定例熊谷市教育委員会を市役所３階３０３会議室に招

集する。 

 

○ 出席者 

 

  野原  晃、大石 聡一、加藤 道子、松島 佳代子、齋藤 洪太 

○ 出席事務局 

  教育次長         鯨井 敏朗 

  教育総務課長       長谷川 和博 

  学校教育課長       爪川 由美子 

  社会教育課長       三友 孝二 

  社会教育課文化財保護・ 

  市史編さん担当副参事   吉野  健 

  中央公民館長       橋本 裕美 

  中央公民館公民館施設 

担当副参事        島﨑 盛弘 

  教育総務課副課長     浅見 弘江 

  教育総務課主任      吉場 美和 

   

１３時３５分 ６月定例教育委員会開会 

 

 
教育長から、令和３年６月定例熊谷市教育委員会の開会の宣言があった。 

教育長から、傍聴希望者がいないことの確認があった。 

５定例教育委員会の会議録については、出席委員全員の承認を得た。 

教育長が、本日の会議録の署名人に、齋藤委員を指名した。 

教育長から、追加議案第１９号の提出があることが報告された。 

教育長から、議案第１８号及び第１９号は人事案件となるため、非公開としたい

旨の発議があり、出席委員全員が賛成し、非公開とすることに決定した。 

 

日程第１（報告第６－１号）寄附申出について 

教育総務課長から、石原小学校児童の教育活動を支援するためとして、匿名の方

から、高性能短焦点プロジェクター１台の寄附申出があったとの報告があった。 

 

日程第１（報告第６－２号）６月教育委員会行事予定について 

教育総務課長から、例年実施している総合教育会議について、８月２７日開催の

９月定例教育委員会終了後に行う予定で調整中であるとの報告があった。 



 

日程第１（報告第６－３号）６月市議会定例会における教育委員会関連の議案等の

概要について 

教育総務課長から、「専決処分を求めること」について、昨年度実施した小中学校

ＧＩＧＡスクール構想事業において、当初、本年２月から３月まで、各学校にＧＩ

ＧＡスクールサポーターを配置する予定であったが、校内ＬＡＮの整備や端末機器

の導入が遅れたことから、時期を変更して３月から５月までサポーターを配置する

こととし、これに伴う繰越明許費補正の専決処分であるとの説明があった。 

また、「令和３年度一般会計補正予算」では、熊谷学校給食充実事業において、寄

附金１０万円を財源に、熊谷学校給食センターで使用する給食用食器かごを更新す

ること、「報告案件」では、公益財団法人熊谷市文化振興財団の令和２年度事業及び

決算報告について、地方自治法の規定に基づき市議会に報告すること等が説明され

た。 

 

日程第１（報告第６－４号）熊谷市民生委員推薦会委員の推薦について 

教育総務課長から、令和３年６月以降の新しい任期について、松島委員を当該委

員に推薦するとの報告があった。 

 

日程第２（議案第１６号）熊谷市教育委員会事務局設置及び処務規則の一部を改正

する規則 

 教育総務課長から、今回国の要請を受け、市長部局職員を対象とした職員と利害関

係者との適正な関わり方を定めた「熊谷市職員倫理規程」が新しく制定されること

に伴い、教育委員会においても、「熊谷市教育委員会事務局設置及び処務規則」の

中に、職員の倫理に関する規定を設けるものであるとの説明があった。 

なお、施行日は「公布の日から」とし、本議案について可決後、６月１日の公布

を予定しているとの説明がされた。 

（議案は原案どおり可決） 

 

日程第２（議案第１７号）行政手続等の見直しに伴う関係規則の整備に関する規則 

 教育総務課長から、本年２月の定例教育委員会でも同様の議案を提出した押印廃

止について、引き続き検討中であった、江南幼稚園の「入園願書」及び図書館の「利

用申込書」の２様式について、押印廃止の改正を行うとの説明があった。 

なお、施行日は「公布の日から」とし、本議案について可決後、６月１日の公布

を予定しているとの説明がされた。 

（議案は原案どおり可決） 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（その他）後援等承認決定した事業一覧について 

教育総務課長から、４月１６日から５月１５日までに後援等承認決定した事業に

ついて報告があった。 

 

（その他）令和３年度埼玉県市町村教育委員会連合会の書面総会について 

教育総務課長から、標記総会の表決書の提出について説明があった。 

 

（その他）（仮称）第１中央生涯活動センター基本構想・基本計画の概要について 

 公民館施設担当副参事から、当該施設の整備は、アセットマネジメントの取組の

一環として、市民文化系施設の集約の方法として進めており、市民アンケートの結

果でも、約８割近くが、複合化・多機能化された一体の施設としての整備について

賛成しているとの説明があった。 

整備時点では、市民ホール（中央公民館）、市民活動支援センター、障害福祉会館、

商工会館の４施設を主な集約対象施設とし、将来的には他の施設の機能移転も想定

していること、「異分野・多世代で交流できる生涯活動の拠点」を基本理念とし、令

和７年度の竣工・供用開始を予定していること、建設場所は市役所西側駐車場内で

あること等が説明された。 

 

日程第２（議案第１８号及び第１９号） 

（非公開） 

（議案は原案どおり可決） 

 

 

他に報告はなく、教育長の宣言により、令和３年６月定例熊谷市教育委員会を閉

会した。 

 

（１４時４０分 閉会） 

 

 

署名     教育長   野原  晃      

 

 

       委 員   齋藤 洪太       


